

# NRN2600-07 用户手册

V1.0 2009-09-08

#### 商标、版权声明

本文档提供的资料,如有变更,恕不另行通知。**磊科<sup>®</sup>是磊科网络有限公司的注册商标。** 本文档提及的其他所有商标和注册商标,由各自的所有人拥有。

没有磊科网络有限公司的许可,任何单位和个人不得以任何形式或任何方式擅自改编或 转译部分或全部内容。

Copyright © 2009 NETCORE INDUSTRIAL CO.LTD.

磊科网络有限公司

版权所有,保留所有权利

http://www.netcoretec.com

#### 认证

通过 FCC 认证

#### 包装内容

#### 包装盒里面应该有以下东西:

- ▶ 一台 Netcore 路由器
- ▶ 一本用户手册
- ▶ 一本安装向导
- ▶ 一张 CD
- ▶ 一副耳片

请确认包装盒里面有上述所有东西,如果有任何一个配件损坏或者丢失,请与你的经销商联 系。

# 目录

1.	简介		6
	1.1.	产品概述	6
	1.2.	主要特性	6
	1.3.	支持的标准和协议	7
	1.4.	工作环境	7
2	価件	· · · · · ·	0
2.	硬件	安农	.0
	2.1.	系统需求	8
	2.2.	铭板	8
	2.3.	硬件安装过程	8
3.	登入		10
	3.1.	配置电脑	10
	3.1.1	. Windows 98/Me	10
	3.1.2	2. Windows 2000	10
	3.1.3	B. Windows XP	14
	3.1.4	t. Windows Vista	20
	3.2.	用路由器检查电脑的IP和连接	27
	3.3.	登入	28
4.	WEI	B配置	31
	4.1	**	- 1
	4.1.	目贝	31 21
	4.2.	-	31
	4.2.1	. <i>项口</i> 17 <sup>1</sup> 0	32 33
	4.2.2		33
	424	·   师户或阳加重元70	34
	4.3.		34
	4.3.1	WAN 设置	34
	4.3	3.1.1. WAN1/WAN2 口	35
		4.3.1.1.1. PPPOE用户(ADSL)	35
		4.3.1.1.2. 动态IP用户(Cable Modem)	36
		4.3.1.1.3. 静态IP用户	37
	4.3	3.1.2. 带宽配置	37
	4.3.2	2. LAN设置	37
	4.3	3.2.1. LAN设置	38
	4.3	3.2.2. DHCP服务器	38
	4.4.	多WAN口策略	39
	4.4.1	9. 多WAN口配置	39
	4.4.2	9. <i>策略路由配置</i>	39
	4.4.3	3. 策略路由表更新	41
	4.4.4	9. <i>负载均衡设置</i>	41

4.:	5. 流量	整形	41
	4.5.1.	状态配置	41
	4.5.2.	自动模式	42
	4.5.3.	手动模式	42
	4.5.3.1.	应用配置	42
	4.5.3.2.	队列带宽比例	44
	4.5.4.	监控信息	44
4.0	6. 攻击	防御	44
	4.6.1.	状态配置	45
	4.6.2.	自动模式	45
	4.6.3.	手动模式	45
	4.6.4.	监控信息	46
4.′	7. 网管	助手	46
	4.7.1.	网管配置	46
	4.7.1.1.	主机限速	46
	4.7.1.2.	MAC过滤	47
	4.7.1.3.	IP过滤	48
	4.7.1.4.	DNS过滤	49
	4.7.1.5.	P2P过滤	50
	4.7.1.6.	ARP绑定	50
	4.7.1.7.	风暴抑制	51
	4.7.2.	网管日志	51
	4.7.2.1.	主机流量统计	52
	4.7.2.2.	ARP冲突日志	52
	4.7.2.3.	访问控制日志	52
4.8	8. 高级	配置	52
	4.8.1.	设备类型	53
	4.8.2.	路由配置	53
	4.8.3.	VPN 设置	54
	4.8.4.	端口映射	54
	4.8.5.	UPNP	55
	4.8.6.	DMZ	55
	4.8.7.	动态域名服务	55
	4.8.8.	端口镜像	56
4.9	9. 系统	配置	56
	4.9.1.	用户管理配置	56
	4.9.2.	远程管理	57
	4.9.3.	参数恢复和备份	57
	4.9.4.	系统时间	58
	4.9.5.	恢复出厂设置	58
	4.9.6.	系统重启	59
	4.9.7.	软件升级	59
5.	FAQ		60
	-		

# 1. 简介

感谢您选用 Netcore 高端路由器 NRN2600-07 产品

#### 1.1.产品概述

Netcore NRN2600-07 是磊科新推出的被誉为"第四代路由器"的适用于网吧和企业的产品,重点功能是引入了以往电信级产品才具备的"流量整形"功能,在充分提高带宽利用率的同时,保证网吧环境中的各种应用合理分流,支持手工和自动区分网络游戏、网页浏览、语音视频、P2P 下载等应用带宽供给最优化处理,颠覆了传统的路由器限速模式,实现了高效的带宽利用管理,再也不用烦恼传统的限速导致带宽利用率低的问题了

本手册的用途是帮助你便捷和高效使用 NRN2600-07。

#### 1.2.主要特性

- ▶ 提供1个10/100M和1个10/100/1000M自适应广域网(WAN)接口
- ▶ 提供4个10/100M自适应以太网(LAN)接口以及1个1000M千兆铜口
- ▶ 支持端口自动翻转(Auto MDI/MDIX)
- ▶ 强劲的双核 1G 网络处理器
- ▶ 灵活策略路由,提供电信、网通线路选择切换,支持流量负载平衡和线路备份。自动更新各大 ISP 地址列表
- ▶ 动态 QOS 智能流量整形,支持自动配置和手动配置两种模式
- ▶ 8个优先级队列,不同队列之间严格优先级转发调度策略
- ▶ 提供每个队列按需流量和整形后流量的实时统计
- ▶ 提供每个内网主机基于连接的 0QS 统计信息
- ▶ 四层防御技术,从 LAN 和 WAN 两个方向有效防御流量攻击, ARP 攻击
- > 四层防御技术,保护 CPU,能有效防御骷髅头等流行攻击软件
- ▶ 支持 WAN 和 LAN ARP 静态绑定
- ▶ 支持基于 IP 段的连接数、上下行速度限制
- ▶ 强大的监控和管理功能:能查看所有内网主机的连接数,上/下行速度
- ▶ 提供端口镜像功能,便于网络分析和监控
- > 支持四个 LAN IP 地址; 一个主 IP 地址和三个次 IP 地址; 主 IP 地址用于进行 web 管理
- ▶ 内建 DHCP 服务器,支持一个地址池

- ▶ 内建防火墙,支持基于时间限制的 MAC 地址过滤, IP 过滤, URL 过滤, P2P 软件过滤
- ▶ 支持虚拟服务器、DMZ 配置
- ▶ 支持 NAT 与路由两种工作模式;支持静态路由添加删除
- ▶ 提供了接入日志、安全攻击日志、ARP 冲突日志、访问控制日志
- ▶ 支持基于 PPTP、L2TP、IPSEC 的 VPN 透传
- ▶ 支持双 WAN 口动态域名服务
- ▶ 支持 UPNP
- ▶ 支持两个 WAN 和 5 个 LAN 口广播风暴抑制
- ▶ 支持基于 IP 地址限制的远程和本地 Web 管理

#### 1.3. 支持的标准和协议

- ➢ IEEE 802.3 10Base-T
- ➢ IEEE 802.3u 100Base-TX
- CSMA/CD、PPPoE、PPP、IP、ARP、DHCP、TCP、UDP、HTTP、FTP、DNS、PPTP、L2TP、 IPSEC

#### 1.4.工作环境

温度

- ➤ 0° to 50° C (工作)
- ▶ -40° to 70° C (储存)

湿度

- ▶ 20% to 95% RH 无凝结(工作)
- ▶ 20% to 95% RH 无凝结(储存)

电源

➢ AC 100-240V /50-60Hz/15W

# 2. 硬件安装

### 2.1.系统需求

- ▶ 标准的个人计算机
- ▶ 具备至少1个以太网网络适配器
- ▶ 操作系统微软 Windows, linux 操作系统
- ▶ 具备标准的 WEB 浏览器

### 2.2. 铭板

前铭板



图片 2-1

CPU: 系统灯

PWR: 电源灯

LAN1-LAN4: 当网线插到相应插槽时,对应灯亮

LAN5: 千兆 LAN 口

WAN1/WAN2: 与 Internet 相连接的端口,当与 Internet 连接时,相应灯亮

Default:恢复默认按钮。如果您想恢复出厂设置,请首先断掉 NRN2600-07 的电源,用铅笔 按压 default 不放后,将路由器上电,等到 CPU 灯长亮并闪烁后放开,则路由器自动恢复出 厂设置

后铭板



图片 2-2

CONSOLE: CONSOLE 端口 电源: 电源适配器插槽

#### 2.3. 硬件安装过程

硬件安装前的准备。首先请按照下述步骤妥当地安置好路由器:

- ▶ 必须放在至少能承重 4kg 的表面上
- ▶ 供电的电源插座距离路由器须在 1.82 米之内
- ▶ 确保电源线已可靠地连接在路由器后面板上的电源接口和供电的电源插座之间
- ▶ 保证路由器的四周可以良好的通风散热并且请勿将重物放置在路由器上

#### 硬件安装过程

- ▶ 请使用标准的网线连接你的计算机网卡到路由器的 LAN 端口,或者是连接你的交换机、 集线器到路由器的 LAN 端口
- ▶ 请使用标准网线将 Cable/DSL Modem 连接到路由器的 WAN 端口
- 将电源连接好(包括路由器,集线器,交换器,调制解调器,计算机),路由器将自行启动。路由器加电后,PWR灯长亮,CPU灯长亮,已插线的LAN口灯对应闪亮。表明路由器已经处于工作状态

# 3.登入

你可以通过基于 web 浏览器的配置来管理 NRN2600-07。要通过 web 浏览器配置 NRN2600-07,至少要有一台合理配置的电脑,通过以太网或者无线网络连接到 NRN2600-07。 NRN2600-07 配置的默认 IP 地址是 192.168.1.1,子网掩码是 255.255.255.0,首选 DHCP 服 务器是默认的。在设置路由器之前,确保电脑设置的是从路由器自动获取 IP 地址,参照下 面步骤来设置

#### 3.1. 配置电脑

#### 3.1.1. Windows 98/Me

#### 1、开始一设置一控制面板

- 2、找到并双击网络按钮,出现网络对话框
- 3、点击配置标签,并且确保你有网卡

4、选择 TCP/IP。如果 TCP/IP 出现的多于一个,请选择有箭头"→"的选项,它指向安装 在你电脑上的网卡。**不要**选择旁边有"拨号适配器"的 TCP/IP

5、点击属性。出现 TCP/IP 属性对话框

6、确保设置的是自动获取 IP 地址

- 7、从 WINS 的配置对话框,确保设置了禁用 WINS 解析
- 8、从网关对话框,通过选择所有安装的网关,并且点击移除来移除所有入口
- 9、从 DNS 配置对话框,通过选择搜寻 DNS 命令块,并且点击移除来移除所有入口。通过从

主要后缀搜寻命令块选择,并点击移除来移除所有入口。点击禁用 DNS

10、点击确定,返回网络配置对话框

11、点击确定,如果想立刻重启,点击是

#### 3.1.2. Windows 2000

请按照下述步骤设置你的电脑

1、开始一设置一控制面板



2、双击网络和拨号连接



图片 3-2

3、点击**本地连接**,右键选择**属性** 

📴 网络和拔号连接				
」 文件(E) 编辑(E) 查看(∀)	收藏( <u>A</u> ) 工具( <u>I</u> )	高级(N)	帮助( <u>H</u> )	
」地址(D) 🖻 网络和拨号连接				▼ 🔗转到
<b>阿络和拨号连接</b> 本地连接 类型: LAN连接 状态: 已启用 NVIDIA nForce Networking Controller	新建连接		禁用(B) <b>状态(U)</b> 创建快捷方式(5) 册除(D) 重命名(M) <u>属性(R)</u>	
🖳 显示所选连接的属性				11

图片 3-3

4、点击 Internet 协议 (TCP/IP), 点击属性按钮

本地连接 雇性 ? ×
常规
连接时使用:
NVIDIA nForce Networking Controller
配置 (2)
此连接使用下列选定的组件 @):
☑
☑ ↓ Microsoft 网络的文件和打印机共享
The second secon
TCP/IP 是默认的广域网协议。它提供跨越多种互联网络的通讯。
☑ 连接后在任务栏中显示图标 (ੴ)

图片 3-4

5、选择自动获得 IP 地址和自动获得 DNS 服务器地址,然后点击确定,关闭 Internet 协议(TCP/IP)属性窗口

Internet 协议 (TCP/IP) 屋性		<u>?</u> ×
常规		
如果网络支持此功能,则可以获I 您需要从网络系统管理员处获得)	取自动指派的 IP 设置。否则, 适当的 IP 设置。	
● 自动获得 IP 地址 (2)		
┌── 使用下面的 IP 地址(S): -		_
IP 地址(L):		
子网掩码 (U):		
默认网关 (0):		
○ 自动获得 DNS 服务器地址(	B)	
└── 使用下面的 DWS 服务器地址	±(E):	
首选 DNS 服务器 (P):		
备用 DNS 服务器(A):	and the second second	
	<u> </u> 京都 00	
		·
	1 一 确定 1 取	消

图片 3-5

6、点击确定,关闭**本地连接属性**窗口

本地连接 雇性 ?	×
常规	
连接时使用:	
NVIDIA nForce Networking Controller	
配置①	
此连接使用下列选定的组件 (0):	
<ul> <li>✓ 墨 Microsoft 网络客户端</li> <li>□ 墨 网络载量平衡</li> <li>✓ 墨 Microsoft 网络的文件和打印机共享</li> <li>✓ Tuternet 协议 (TCP/IP)</li> </ul>	
安装 (I)     卸载 (U)     属性 (B)       描述     TCP/IP 是默认的广域网协议。它提供跨越多种互联网络的通讯。	
☑ 连接后在任务栏中显示图标 (ੴ)	

图片 3-6

### 3.1.3. Windows XP

请按照下述步骤来配置你的电脑

1、开始一设置一控制面板



图片 3-7

2、点击网络和 Internet 连接



图片 3-8

3、点击网络连接



图片 3-9

4、点击**本地连接**,右键点击**属性** 



图片 3-10

5、点击 Internet 协议 (TCP/IP), 点击属性按钮

🚽 本地连接 属性 🛛 🔹 💽 🔀				
常规 高級				
连接时使用:				
■ Broadcom NetLink (TM) Gigabit 配置(C)				
此连接使用下列项目 (0):				
☑ 4 4 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2				
🗹 🍞 AEGIS Protocol (IEEE 802.1x) v3.7.1.0				
▼ TInternet 协议 (ITP/IP)				
安装 (I) 卸载 (I) 属性 (L)				
记99 TCP/IP 是默认的广域网协议。它提供跨越多种互联网络 的通讯。				
<ul> <li>□ 连接后在通知区域显示图标 (@)</li> <li>✓ 此连接被限制或无连接时通知我 (@)</li> </ul>				
确定即消				

图片 3-11

6、选择自动获得 IP 地址和自动获得 DNS 服务器地址,然后点击确定,关闭 Internet 协议(TCP/IP)属性窗口

Intern	et 协议	(TCP/IP)	属性			? 🗙
常规	备用配置	1				
如果网 您需要	絡支持此功 从网络系统	功能,则可以; 充管理员处获	获取自动打 得适当的	l派的 IP i IP 设置。	设置。否则	IJ,
● 自 ● 使	动获得 II 第下面的	,地址(Q) IP 地址(S):				
IP 5	也址 (I):	_				
子网	]掩码(U):					
默认	、网关 (1):					
0	动获得 DI	IS 服务器地址	E (B)			
	拥下面的	DNS 服务器地	址(2): -			
首选	DNS 服务	·器(E):				
备用	DNS 服务	器(丛):				
					高级(2	)
				确定		取消

图片 3-12

7、点击**确定**,关闭**本地连接属性**窗口

🚽 本地连接 属性 🛛 💽 🔀
常规 高級
连接时使用:
■ Broadcom NetLink (TM) Gigabit 配置(C)
此连接使用下列项目 (0):
☑ 🗐 QoS 数据包计划程序
🗹 🍞 AEGIS Protocol (IEEE 802.1x) v3.7.1.0
▼ Thternet 协议(TP/IP)
安装 (M) 卸载 (U) 属性 (A)
TCP/IP 是默认的广域网协议。它提供跨越多种互联网络的通讯。
□连接后在通知区域显示图标 (数)
✔ 此连接被限制或无连接时通知我 (@)
确定 取消

图片 3-13

### 3.1.4. Windows Vista

请按照下述步骤配置你的电脑

1、开始一控制面板



图片 3-14

2、点击**网络和共享中心** 



图片 3-15

3、点击**管理网络连接** 

	络和共享中心	<ul> <li>✓ </li> <li></li></ul>	م	
任务	网络和共享中心		•	
查看计算机和设备			查看完整映射	ł
连接到网络				
设置连接或网络		💐 🔫	-	
管理网络连接 诊断和修复	SUPERSTARSS (此计算机)	未识别的网络	Internet	
	💐 未识别的网络 (公用网络)		自定义	
	访问	仅本地		
	连接	本地连接	查看状态	
	共享和发现			
	网络发现	◎ 关闭	$\overline{\mathbf{v}}$	
	文件共享	◎ 关闭	$\odot$	
	公用文件夹共享	◎ 关闭	$\overline{\mathbf{v}}$	
	打印机共享	◎ 关闭 (未安装打印机)	$\overline{\mathbf{v}}$	
语参阅	密码保护的共享	◎ 关闭	$\overline{\mathbf{v}}$	
Internet 选项	媒体共享	◎ 关闭	$\odot$	
Windows 防火墙	显示我正在共享的所有文件和文	《件夹	_	

图片 3-16

4、右键点击**本地连接**,点击**属性** 



图片 3-17

5、点击 Internet 协议版本 4 (TCP/IP), 然后点击属性按钮

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					
网络					
连接时使用:					
🔮 Realtek RTL8168C(P)/8111C(P) Family PCI-E Gig:					
配置 (C) 此连接使用下列项目 (0):					
<ul> <li>✓ ➡ Microsoft 网络客户端</li> <li>✓ 鼻QoS 数据包计划程序</li> <li>✓ 鼻Microsoft 网络的文件和打印机共享</li> <li>✓ ▲ Internet 协议版本 6 (TCP/IPv6)</li> </ul>					
<ul> <li>✓ Internet 协议版本 4 (TCP/IPv4)</li> <li>✓ ▲ 链路层拓扑发现映射器 I/O 驱动程序</li> <li>✓ ▲ Link-Layer Topology Discovery Responder</li> </ul>					
安装 (M) 卸载 (U) 属性 (R)					
一描述 传输控制协议/Internet 协议。该协议是默认的广域网 络协议,它提供在不同的相互连接的网络上的通讯。					
 确定 取消					

图片 3-18

6、选择自动获得 IP 地址和自动获得 DNS 服务地址,然后点击确定关闭 Internet 协议 (TCP/IP) 属性窗口

Internet 协议版本 4 (TCP/IPv4) 属性	? 💌
常规备用配置	
如果网络支持此功能,则可以获取自动指派的 IP 设置。 您需要从网络系统管理员处获得适当的 IP 设置。	否则,
◎ 自动获得 IP 地址(0)	
──── 使用下面的 IP 地址(S): ───	
IP 地址(I):	
子网掩码(い):	
默认网关(0):	
◎ 自动获得 DNS 服务器地址(B)	
──── 使用下面的 DNS 服务器地址(B):	
首选 DMS 服务器(P):	
备用 DNS 服务器(A):	
高級	3 (V)
确定	取消

图片 3-19

7、点击确定关闭本地连接属性窗口

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
网络
连接时使用:
😰 Realtek RTL8168C(P)/8111C(P) Family PCI-E Gig:
配置 (C) 此连接使用下列项目 (0):
<ul> <li>✓ ➡ Microsoft 网络客户端</li> <li>✓ ■ QoS 数据包计划程序</li> <li>✓ ■ Microsoft 网络的文件和打印机共享</li> <li>✓ ▲ Internet 协议版本 6 (TCP/IPz6)</li> </ul>
<ul> <li>✓ Internet 协议版本 4 (ICP/IPv4)</li> <li>✓ ▲ 链路层拓扑发现映射器 I/O 驱动程序</li> <li>✓ ▲ Link-Layer Topology Discovery Responder</li> </ul>
安装 (N) 卸载 (U) 属性 (R)
- 描述 传输控制协议/Internet 协议。该协议是默认的广域网 络协议,它提供在不同的相互连接的网络上的通讯。
 确定

图片 3-20

### 3.2. 用路由器检查电脑的IP和连接

设置完 TCP/IP 协议后,用 Ping 命令来验证电脑是否可以与路由器通信。要执行 Ping 命令,打开 DOS 窗口,在 DOS 提示里 Ping NRN2600-07 的 IP 地址

▶ 对Windows 98/Me,开始一运行。输入 command 然后点击确定

```
▶ 对Windows 2000/XP,开始一运行,输入 cmd 然后点击确定
```

在 DOS 提示里,输入下述命令

如果命令窗口返回类似于下面的内容

C:\Documents and Settings\admin>ping 192.168.1.1

Pinging 192.168.1.1 with 32 bytes of data:

Reply from 192.168.1.1: bytes=32 time=1ms TTL=64

Ping statistics for 192.168.1.1:

Packets: Sent = 4, Received = 4, Lost = 0 (0% loss),

Approximate round trip times in milli-seconds:

Minimum = 1ms, Maximum = 1ms, Average = 1ms

那么路由器和电脑之间的连接就成功的建立了

如果电脑没能连接上路由器,命令窗口将返回下述内容

C:\Documents and Settings\admin>ping 192.168.1.1

Pinging 192.168.1.1 with 32 bytes of data:

Request timed out.

Request timed out.

Request timed out.

Request timed out.

Ping statistics for 192.168.1.1:

Packets: Sent = 4, Received = 0, Lost = 4 (100% loss),

确认你电脑的网络设置是正确,并且检查路由器与电脑之间的线路连接 为了使整个网络运行成功,有必要通过安装了 WEB 浏览器的电脑设置 NRN2600-07。请 按照以下步骤设置

### 3.3.登入

1、打开IE浏览器,输入http://192.168.1.1,点击Enter



图片 3-21

2、在弹出窗口输入用户名: guest, 密码: guest, 按下确认键

连接到	192.168.	1.1	? 🛛
R	9		
user			
用户名()	D:	🙎 guest	~
密码(P):	:	****	
	l	一记住我的密码	( <u>R</u> )
		确定	取消

图片 3-22

3、成功进入此路由器的 web 页面后,可以看到它的主页。下图为 NRN2600-07 的主页 面

2600-07	
首页 系统信息 端口配置 多WAN口策略 多派量整形 攻击防御 阿管肋手 高级配置	公司简介 Netcore中国公司于2000年7月正式宣布成立,現已在中国地区设立了一个書前中心,一个生产基地和两个研发中心,并在国内主要中心城前建立。101时售办事处,辐射全国門路市场,Netcore中国公司旨在方面内用户提供经济、高效、实用的全面网络解决方案,产品包括网卡、集线器、交换机、路由器、调制解调器等多个系列,并致力于三是到七层交换、全化同等前端中拉的研发中心,一个生产基地和两个研发中心,并在国内主要中心城前学校建立。101时第二次中的一个公司管在方面内用户提供经济、高效、实用的全面网络解决方案,产品包括网卡、集线器、交换机、路由器、调制解调器等多个系列,并致力于三是到七层交换、全化同等前端中拉的研发中心。101日第二次中的一个公司接受用常常的适用于何吧和企业的产品。重点功能是引入了以往电信额产品才具备的流量。 ************************************



## 4. Web配置

成功进入此路由器的 web 页面后,可以看到它包括以下内容:首页、系统信息、端口配置、 多 WAN 口策略、流量整形、攻击防御、网管助手、高级配置和系统配置

### 4.1.首页

2600-07	
<ol> <li>首页</li> <li>新尓信息</li> <li>端口配置</li> <li>多WAN口频略</li> <li>流量整形</li> <li>攻击防御</li> <li>网管助手</li> <li>高級配置</li> <li>74500</li> </ol>	公司篇介 Netcore中国公司于2000年7月正式宣布成立,现已在中国地区设立了一个营销中心,一个生产基地和两个研发中心,并在国内主要中心城市 建立了10个销售办事处,基格全国网络市场,Netcore中国公司旨在方国内用户煤供经济、高效、实用的全面印绘解决方案,产品包括阿卡、集 线器、交换机、路由器、调制解调器等多个系列,并致力于三层到已是交换、全光网等前端科技的研发与应用。 "专注用户需求、推动网络应用",Netcore中国公司将与广大用户一起迎接信息时代的挑战! 欲获得更多有关赢科阿裕技术服务支持,请致电赢利免长途技术支持热线:400-810-1616 Netcore NRN260007是高彩新推出的社会发力;通知代路由题"的按用于网际和少少的产品,重点扣做是引入了以往由信贷产品才具备的"语题书
	形"功能,在充分提高带宽利用率的同时,保证阿吧环境中的各种应用合理分派,支持手工和自动区分网络游戏、阿页测览、语音银频、P20下非 等应用常宽结线最优化达觉,颠覆了传统的路由器隙建模式,实现了高效的带宽利用管理,再也不用烦恼传统的隙速导致带宽利用率低的问题 了。 1. 第四代高速硬件半谷,专业1G双夜CPU. 2.第四代高速硬件半谷,专业1G双夜CPU. 2.第四代高速圈件半谷,专业1G双夜CPU. 3.阿斯加速,保证即都不下. 4.倍增增宽使用率,购买零饭不花冤任钱. 5.游戏、电影三层更新优化,帮助阿吧内容保持最高沿. 6.四层防御技术,重御内外潜大流量攻击不掉线.





图片 4-2

首页主要显示的信息是: 磊科公司的简介、本款路由器NRN2600-07 的主要功能特点以及磊 科的官方网站<u>www.netcoretec.com</u>和磊科的北方网站<u>http://www.netcore.com.cn</u>

### 4.2.系统信息

系统信息包括:端口信息、CPU/内存占用信息、端口数据流量统计和系统日志

### 4.2.1. 端口信息

端口信息 CPU/内石	存占用信息 端口数据流量统计 系统日志
WAN1	
Internet接入方式:	DHCP
所属ISP:	无
MAC地址:	08-10-74-64-ef-bb
IP地址:	0.0.0.0
子网掩码:	0.0.0.0
缺省网关IP地址:	0.0.0.0
首选DNS:	0.0.0.0
备份DNS:	0.0.0.0
连接状态 <b>:</b>	已断开 连接
WAN2	
Internet接入方式:	DHCP
所属ISP:	无
MAC地址:	08-10-74-64-ef-bc
IP地址:	0.0.0.0
子网掩码:	0.0.0.0
缺省网关IP地址:	0.0.0.0
首选DNS:	0.0.0.0
备份DNS:	0.0.0.0
连接状态:	<b>已</b> 断开

图片 4-3

端口信息包括: WAN1 和 WAN2 口的信息以及 LAN 口的信息。其中 WAN1 和 WAN2 分别 代表 NRN2600-07 的两个 WAN 口

➢ WAN1/WAN2

♦ Internet 接入方式:

显示您目前的连接方式,可以为 PPPoE、DHCP 或者静态 IP 任意一种方式,具体以 ISP 提供为您的服务为依据显示

◆ 所属 ISP:

包括:中国铁通、长城宽带、中国网通、中国电信、中国教育科研网和无

◆ MAC 地址:

WAN 端口的 MAC 地址,此地址由产品出厂时所分配,固定且唯一

◇ IP 地址:

您连接上 Internet 后所分配到的 IP 地址,如无连接时,此处显示为空白

◆ 子网掩码:

您连接上 Internet 后所分配到的 IP 地址,如无连接时,此处显示为空白。

◆ 缺省网关 IP 地址:

连接上 Internet 后所分配到的网关 IP 地址,如无连接时,此处显示为空白

◆ 首选 DNS:

DNS 地址用于对访问网站时所需要的域名进行解析,输入您最为常用的域名解析服务 器地址,也可以由您的 ISP 推荐。如 DNS 不填或错误将无法以 www 的方式访问到网 站。

◆ 备份 DNS:

输入首选 DNS 外的另一个备用的 DNS 地址,也可以不填

◆ 连接状态:

如果处于连接状态,则显示连接,如果未连接,则显示已断开

LAN	
MAC地址:	08-10-74-64-ef-ba
IP地址:	192.168.1.1
子网掩码:	255.255.255.0
DHCP Server状态:	启用
地址池起始地址:	192.168.1.2
地址池结束地址:	192.168.1.254
	刷新

图片 4-4

#### > LAN

此选项提供路由器 LAN 端口信息,并列出该端口的 MAC 地址, IP 地址以及 DHCP 服务器 情况

### 4.2.2. CPU/内存占用信息

端口信息 CPU/内存占用信息 端口数据流量统计 系统日志				
产品型号:	Netcore(NRN2600-07)			
当前系统时间:	1970-01-01 08:16:05			
运行时间:	0天0小时16分6秒			
CPU1利用率:	0.0%			
CPU2利用率:	0.0%			
内存利用率:	31.1%6			
软件版本:	V1.1.08CN			
	刷新			

图片 4-5

此项显示此路由器的产品型号、当前系统时间、运行时间、CPU 利用率、内存利用率以及 软件版本的相关信息

#### 4.2.3. 端口数据流量统计

端口信息	CPU/内存占用信息	端口数据流量统计	系统日志			
类型	发包数	收包数	发送字节数	接收字节数		
LAN	2671	1904	1015.24K	189.77K		
WAN1	L 0	0	0	0		
WAN2	WAN2 0 0 0 0 0					
刷新						

图片 4-6

此项显示 LAN、WAN1 和 WAN2 的发包数、收包数、发送字节数和接收字节数

### 4.2.4. 系统日志

端口	信息 CPU/内存占用信息 端口数据流量组	就计 系统日	志	
ID	时间	模块	次数	日志内容
1	1970-01-01 08:00:00	ifstate	1	WAN1网线已拔出!
2	1970-01-01 08:00:00	ifstate	1	WAN2网线已拔出!
		清除		

图片 4-7

显示系统日志信息

### 4.3. 端口配置

端口配置包括 WAN 设置和 LAN 设置。

### 4.3.1. WAN设置

WAN 设置包括: WAN1 口、WAN2 口和带宽配置。

#### 4.3.1.1. WAN1/WAN2

#### 4.3.1.1.1. PPPOE用户 (ADSL)

○ 动态IP 用户 (Cable Modem)				
○ 静态IP 用户				
PPPoE 帐户				
PPPoE 密码				
MAC地址克隆	08-10-74-64-ef-bb	MAC地址克隆		
缺省MAC地址	08-10-74-64-ef-bb	恢复缺省MAC		
MTU	1492			
主DNS				
次DNS				
<ul> <li>● 自动连接互联网(默认状态)</li> <li>● 空闲或超时后自动断开15</li> <li>● 予动连接</li> </ul>				

图片 4-8

如果您的网络服务提供商提供给您的是 PPPoE 服务(DSL 业务的提供商都会提供此类 连接服务,比如最为流行的 ADSL 宽带业务),请选择此项目。

➢ PPPoE 用户名

输入 ISP 商提供给您的 PPPoE 使用者名称

➢ PPPoE 密码

输入 ISP 商提供给您的 PPPoE 使用者密码。

➢ MAC 地址克隆

克隆电脑的 MAC 地址。在一般情况下不需要设置。但是某些接入的时候(比如有线通、小 区宽带、ADSL), Cable Modem 、xDSL Modem 或 ISP 会记录下原先使用该线路的网络设备(如网卡)的 MAC 地址,这样会造成路由器无法正常连接到 Internet 的现象,此时需要将新的网络设备的 MAC 地址设置成和原有网络设备的 MAC 地址相同

▶ 缺省 MAC 地址

WAN 端口的 MAC 地址,设备出厂时由厂家所分配,固定且唯一。

MTU

MTU 为您的路由器所允许通过的最大数据单元,本路由器默认设置为常用 MTU 值 1492, 若出现与 ISP 商提供 MTU 出入太大从而造成邮件发送出错,浏览网页出错的情况,请致电 您的 ISP 获得准确的 MTU 值并在路由器上进行修改。

➤ 主 DNS

DNS 地址用于对访问网站时所需要的域名进行解析,输入您最为常用的域名解析服务器地址,也可以由您的 ISP 推荐。如 DNS 不填或错误将无法以 www 的方式访问到网站。

≻ 次 DNS

输入主 DNS 外的另一个备用的 DNS 地址,也可以不填。

您可以选择三种模式: 自动连接互联网、空闲或超时后自动断开、手动连接。

自动连接互联网(默认):适合不计时的包月上网方式;开机后自动拨号连接,断线立即重拨 空闲或超时后自动断开:适合按时间计费的上网方式。开机后不拨号连接;发现有访问 Internet 请求时自动拨号连接,当在设定时间(1-30分钟)内没有 Internet 访问,则自动断线。 手工连接:适合由管理员掌握密码,实施授权上网的方式;开机后不拨号连接,仅由手工控 制拨号连接/断线操作

#### 4.3.1.1.2. 动态IP用户(Cable Modem)

选择此项目会自动地从您的网际网络服务提供者得到一个 IP 地址。提供 Cable modem 的 ISP 通常都使用动态 IP 地址

WAN1口 WAN2口 带宽配置			
○ PPPoE 用户 (ADSL)			
● 动态IP 用户 (Cable Modem)			
○ 静态IP 用户			
MAC地址克隆	08-10-74-64-ef-bb	MAC地址克隆	
缺省MAC地址	08-10-74-64-ef-bb	恢复缺省MAC	
MTU	1500		
主DNS			
从DNS			
	保存生效		

图片 4-9

#### ➢ MAC 地址克隆

WAN 口的真实 MAC 地址是路由器出厂所分配的(叫做缺省 MAC 地址),是必须的。而 MAC 地址克隆是指在您的 ISP 对某些 MAC 地址有特定的要求时,比如只认某一个 MAC 地址,而禁止其他的任何 MAC 地址进行互联网访问时,您可以在这里修改您的 MAC 地址 与 ISP 所需求的一致,这种修改一般可以用于逃避 ISP 对特殊 MAC 地址的检测。

> MTU

MTU 为您的路由器所允许通过的最大数据单元,本路由器默认设置为常用 MTU 值,若出现与 ISP 商提供 MTU 出入太大从而造成邮件发送出错,浏览网页出错的情况,请致电您的 ISP 获得准确的 MTU 值并在路由器上进行修改。

➤ 主 DNS

DNS 地址用于对访问网站时所需要的域名进行解析,输入您最为常用的域名解析服务器地址,也可以由您的 ISP 推荐。如 DNS 不填或错误将无法以 www 的方式访问到网站。

▶ 次 DNS

输入主 DNS 外的另一个备用的 DNS 地址,也可以不填。

#### 4.3.1.1.3. 静态IP用户

WAN1口 WAN2口 带宽配置		
〇 PPPoE 用户 (ADSL)		
○ 动态IP 用户 (Cable Modem)		
● 静态IP 用户		
WAN口IP地址		
子网掩码		
默认网关		
MAC地址克隆	08-10-74-64-ef-bb	MAC地址克隆
缺省MAC地址	08-10-74-64-ef-bb	恢复缺省MAC
MTU	1500	
主DNS		
从DNS		
	保存生效	

图片 4-10

此选项提供给适用静态 IP 地址的客户,根据您的 IS 提供的固定 IP 地址资料来输入您的 "WAN IP 地址"、"子网掩码"、"默认网关","MTU"、"主 DNS"和"次 DNS"。每一个 IP 地址必须输入在适当的 IP 字段中,分别由"."区隔四个 IP octets 构成一个 IP(x.x.x.x),路由器 只接受这个形式的 IP 格式

#### 4.3.1.2. 带宽配置

WAN1口 WAN2口 带宽配置			
WAN1带宽:	上行:0	kbit/s 下行: O	kbit/s
WAN2带宽:	上行: 0	kbit/s 下行: O	kbit/s
	保存生	:效	
建议如实填写真实带宽的大小数值的90%(此数值直接 为9000kbit/s.	影响流量整形的	效果);比如出口带宽大小为	10M的光纤,那么WAN口的上下行带宽大小

图片 4-11

设置 WAN1 和 WAN2 的上下行带宽

注意:建议如实填写真实带宽的大小数值的 90%(此数值直接影响流量整形的效果);比如出口带宽大小为 10M 的光纤,那么 WAN 口的上下行带宽大小为 9000kbit/s。如果您不清楚此项设置,请向您的 ISP 询问

### 4.3.2. LAN设置

LAN 设置包括 LAN 设置和 DHCP 服务器

#### 4.3.2.1. LAN设置

LAN 设置	DHCP服务器					
LAN MAC配置						
	LAN MA	(地址: 08-10-74	l-64-ef-ba			
			采存生效			
LAN IP配置						
	i	P地址:				
	子	网掩码:				
	I	○ 主IP 在选择添 的权限。	●次IP 加次IP地址时,次	IP地址无访问WEB界	『面的权限,只有主IPb	他址有访问WEB界面
			呆存生效 🔤			
序列号	IP地址	子网	淹码	IP类型	删除	修改
1	192.168.1.1	255.255	5.255.0	主IP	删除	修改

图片 4-12

#### ▶ LAN MAC 地址:

出厂时配置的 MAC 地址,您可以对此 MAC 地址进行修改

▶ LAN IP 地址、子网掩码:

为本路由器 NRN2600-07 配置的 LAN 口 IP 地址。默认主 IP 为 192.168.1.1,子网掩码为 255.255.255.0。请注意局域网中所有计算机的子网掩码必须设置成一样的

可以为此路由器设置几个 IP 地址,但是主 IP 只能设置一个,并且是不能够被删除的。

如果你想改变主 IP,则请在 IP 地址栏输入您想要的 IP,然后点击"主 IP",则会有下面的 提示



图片 4-13

选择确定,并点击"保存生效",则主 IP 改变。

#### 4.3.2.2. DHCP服务器

LAN 设置 DHCP服务器	
DHCP 服务器状态: ④	● 启用
IP 地址池: 19	92.168.1.2 - 192.168.1.254
续租时间: 1	. 天 0 小时 0 分钟
	保存生效

图片 4-14

▶ DHCP 服务器状态

保持默认设置"启用",以启用路由器的 DHCP 服务器选项。如果网络上己存在 DHCP 服务器或者您不想使用 DHCP 服务器,则选择"禁止"。

➢ IP 地址池

IP 地址池需要填入的是您的 DHCP 服务器默认会分配出的 IP 范围,如从 192.168.1.2 到 192.168.1.102 就拥有 101 个 IP 可以被用作分配。您可以按需要进行设置。

▶ 续租时间

请您输入所分配 IP 地址的有效使用时间,超时将重新分配。默认为1天

#### 4.4.多WAN口策略

多 WAN 口策略包括:多 WAN 口配置、策略路由配置、策略路由表更新和负载均衡设置

#### 4.4.1. 多WAN口配置



图片 4-15

#### ▶ 所属 ISP:

包括中国铁通、长城宽带、中国网通、中国电信、中国教育科研网和无。请选择合适的 ISP, 选择后,路由器可根据待转发数据包的目的地址,快速确定 WAN 出口,从而提高网络访问速度。

▶ 策略路由失败后允许负载到其他:

你可以选择"启用"或"禁止"。选择启用,则表示如果策略路由失败,则允许使用其他方 式来分配路径

#### 4.4.2. 策略路由配置

路由器除将目的地址作为选路的依据以外,还可以根据 TOS 字段、源和目的端口号(高层应用协议)来为数据包选择路径。策略路由可以在一定程度上实现流量工程,使不同服务质量的流或者不同性质的数据(语音、FTP)走不同的路径。

多WAND配置 策略路由配置 策略路由表更新 负载均衡设置										
策略路由表管理										
状态	: 启用 🕶									
优先级	: (数字越小,优先级越高.)									
规则名称										
LAN内主机	: 所有主机 🗸									
WAN外主机	: 所有主机 🖌									
Internet资源	: 所有Internet资源 🖌									
时间: 💿 全天 🔘 时间段										
出口	: WAN 1 💌									
	增加									
优先级 规则名称 LAN内主机	WAN外主机 Internet资源 出口 时间 状态 管理									
	删除所有									

图片 4-16

▶ 优先级:

为某一个策略路由设置优先级。在相同条件下,数字越小,优先级越高

▶ 规则名称:

为此策略路由配置的名称,便于识别

▶ LAN 内主机:

即源地址。分为"所有主机"、"特定主机"、"主机子网"、"主机 IP 段"。当选择"特定主机" 和"主机子网"时,需要填写 IP 地址和子网掩码。当选择"主机 IP 段"时,需要填写起始 和结束 IP。

➤ WAN 外主机:

即目的地址。分为"所有主机"、"特定主机"、"主机子网"、"主机 IP 段"。当选择"特定主机"和"主机子网"时,需要填写 IP 地址和子网掩码。当选择"主机 IP 段"时,需要填写起始和结束 IP。

➤ Internet 资源:

可以选择"所有 Internet 资源"、"TCP"、"UDP"、"TCP 和 UDP"、"应用模板"。如果您选择了"TCP"、"UDP"或"TCP 和 UDP",则需要在端口里面输入起始端口号。您也可以选择"应用模板",然后在应用模板里面选择某一个常用的模板,例如 HTTP、HTTPS、FTP等,再输入端口号。

▶ 时间:

分为全天和时间段。如果选择了"时间段",则需要选择天和小时。

▶ 出口:

可以选择 WAN1 或者 WAN2。源地址是通过 WAN1 或者 WAN2 出口来达到目的地址的

40

### 4.4.3. 策略路由表更新

SWAND配置 策略路由配置 策略路	由表更新 负载均衡设置
配置方式:	自动更新 💌
策略路由自动更新状态:	○ 启用 ④ 禁止
更新间隔周期:	24 小时
状态信息:	New!
保有	子生效

图片 4-17

▶ 配置方式:

有自动更新和手动导入两种方式。在自动更新情况下,不需要手动干预,路由器会根据自带 的路由表来自动更新,但需要设置更新间隔周期。在手动导入情况下,则需要导入策略路由 表

#### 4.4.4. 负载均衡设置

此路由器具有物理上的两个 WAN 口作为外网接入,这样内网电脑就可以经过 NRN2600-07 的负载均衡功能同时使用两个外网接入线路,能够大幅度提高网络带宽

多WAN口配置 策略路由配置	策略路由表更新 负载均衡设置	
WAN1和WAN2 连持	赛数负载策略 1 · 1	
	保存生效	

图片 4-18

▶ WAN1 和 WAN2 连接数负载策略:

默认值是 1:1,可以根据实际情况进行调整。例如 WAN1 口接 2M 的 ADSL 线路,WAN2 口接 10M 的以太网宽带线路,通常情况下我们就需要设置此比值为:1:5.

#### 4.5. 流量整形

流量整形包括:状态配置、自动模式、手动模式和监控信息。

#### 4.5.1. 状态配置



图片 4-19

#### ▶ 流量整形状态:

可以选择"启用"或"禁止"。流量整形功能开启,路由器将会对所有需要转发地数据报文进行排队打标整形处理,提供自动和手动识别各种应用流以及优先队列调整; 达到最高效地带宽利用率(各种应用都可应用等级范围内充分利用带宽)——网络高峰期抑制非核心业务;保证核心业务。非核心业务在充分占用带宽地同时及时给核心业务带宽需求让路

#### 4.5.2. 自动模式



图片 4-20

#### ▶ 自动模式状态

可以选择"启用"或"禁止"。自动模式启用后,路由器将按照内部识别、排队、分流机制进 行全自动优化整形各种应用流地转发。在充分提高带宽利用率地同时,保证网吧环境中地各 种应用合理分流,使其区分网络游戏,网页浏览,语音视频,P2P下载等多种应用带宽的供给最 优化。保障了网吧内各项业务同时满足时而不相互冲突

#### 4.5.3. 手动模式

手动模式包括:应用配置和队列带宽比例

#### 4.5.3.1. 应用配置

应用配置 队列带宽比例					
手动模式状态配置					
手动模式状态:	○ 启用 ④ 禁止				
	保存生效				
手动模式規則配置					
状态:	允许 🖌				
优先级:	(数字越小优先级越高)				
规则名称:					
优先级队列:	1 🔽 (数字越小优先级队列越高)				
LAN内主机:	所有主机 💙				
WAN外主机:	所有主机 💙				
协议/应用模板:	请选择模板 🗸				
协议及端口:	ALL 🖌				
时间:	● 全天 ○ 时间段				
	增加				
优先级 优先级队列 规则名称 LA	N内主机 WAN外主机 Internet资源 时间 状态 管理				
	删除所有				

图片 4-21

▶ 手动模式状态配置

◆ 手动模式状态:

可以选择"启用"或"禁止"。在"启用"时,则手动模式设置启用。"禁止"时,则手动模式不启用。

▶ 手动模式规则配置

◆ 状态:

"允许"或"禁止"

◆ 优先级:

数字越小优先级越高

◆ 规则名称:

为此规则取的名称,便于识别

♦ 优先级队列:

在相同条件下,数字越小优先级队列越高。一共有8个队列,其中队列1、2、3是高优先,队列4、5是中优先,队列6、7是低优先,队列8是抑制

◆ LAN 内主机:

可以选择"所有主机"、"特定主机"、"主机子网"、"主机 IP 段"。当选择"特定主机" 和"主机子网"时,需要填写 IP 地址和子网掩码。当选择"主机 IP 段"时,需要填写 起始和结束 IP。

◆ WAN 外主机:

可以选择"所有主机"、"特定主机"、"主机子网"、"主机 IP 段"。当选择"特定主机" 和"主机子网"时,需要填写 IP 地址和子网掩码。当选择"主机 IP 段"时,需要填写 起始和结束 IP。

◆ 协议/应用模板:

从下拉菜单可以选择不同的模板。可以选择 HTTP、HTTPS、FTP、POP3 等。

◆ 协议及端口:

分为 ALL、TCP、UDP、ICMP。选择了相应协议后,在后面框框内填写起始端口号。

◆ 时间:

分为全天和时间段。如果选择了"时间段",则需要选择天和小时。

#### 4.5.3.2. 队列带宽比例

应用配置 队列带	宽比例					
基本参数						
			TCP ACK优先	· ○ 启用 ③ 禁止		的ACV应答把计,进小责任,保证游说不去
		默	认优先级队列	<ul> <li>□ 5 ▼ (数字越小优先级)</li> </ul>	-pi至19	
优先级配置						
优先级队列	保证带	宽			最大带	宽
1	1	%上行:	Okbit/s下行:	Okbit/s	100	%上行: Okbit/s下行: Okbit/s
2	1	%上行:	Okbit/s下行:	Okbit/s	100	%上行: Okbit/s下行: Okbit/s
3	1	%上行:	Okbit/s下行:	Okbit/s	100	%上行: Okbit/s下行: Okbit/s
4	1	%上行:	Okbit/s下行:	Okbit/s	100	%上行: Okbit/s下行: Okbit/s
5	1	%上行:	Okbit/s下行:	Okbit/s	100	%上行: Okbit/s下行: Okbit/s
6	1	%上行:	Okbit/s下行:	Okbit/s	100	%上行: Okbit/s下行: Okbit/s
7	1	%上行:	Okbit/s下行:	Okbit/s	100	%上行: Okbit/s下行: Okbit/s
8	1	%上行:	Okbit/s下行:	Okbit/s	10	%上行: Okbit/s下行: Okbit/s
				保存生效		

图片 4-22

- ▶ 基本参数
  - ◆ TCPACK 优先:

可以选择"启用"或"禁止"。当选择启用时,带宽拥塞时,优先转发 tcp 连接的 ACK 应答报文,减少重传,保证游戏不卡

◆ 默认优先队列:

数字越小优先队列越高

▶ 优先级配置

队列一共有8个,可以分别对他们设置上行和下行速率

### 4.5.4. 监控信息

监控信息						
队列	上行字节数	上行速度	上行包数	下行字节数	下行速度	下行包数
1	0.00B	0.00bit/s	0	0.00B	0.00bit/s	0
2	0.00B	0.00bit/s	0	0.00B	0.00bit/s	0
3	0.00B	0.00bit/s	0	0.00B	0.00bit/s	0
4	0.00B	0.00bit/s	0	0.00B	0.00bit/s	0
5	0.00B	0.00bit/s	0	0.00B	0.00bit/s	0
6	0.00B	0.00bit/s	0	0.00B	0.00bit/s	0
7	0.00B	0.00bit/s	0	0.00B	0.00bit/s	0
8	0.00B	0.00bit/s	0	0.00B	0.00bit/s	0
			刷新			

图片 4-23

对队列的流量整形状态进行监控

### 4.6. 攻击防御

攻击防御包括状态配置、自动模式、手动模式和监控信息

### 4.6.1. 状态配置

攻击防御状态
攻击防御状态: 〇 启用 💿 禁止
保存生效
攻击防御技术是基于专业防火墙为原理而成地专门应用于闷吧环境中。路由器本身提供了四层防御机制(硬件、驱动、操作系统、应用)。 开启攻击防御功能可防御来自内外部各种流量的攻击。

图片 4-24

#### ▶ 攻击防御状态:

可以选择"启用"或"禁止"。攻击防御技术是基于专业防火墙为原理而成地专门应用于网 吧环境中。路由器本身提供了四层防御机制(硬件、驱动、操作系统、应用)。开启攻击防 御功能可防御来自内外部各种流量的攻击

#### 4.6.2. 自动模式



图片 4-25

自动模式开启,路由器将按照内部硬件芯片、软件协议及应用层上分层过滤防御各种常规与 非常规攻击流。如果想启用这些攻击防御状态,则选择"启用"。

### 4.6.3. 手动模式

手动模式	
TCP SYN分片报文攻击保护:	○ 启用 ⑧ 禁止
ICMP分片报文攻击保护:	○ 启用 ④ 禁止
携带数据的TCP SYN攻击保护:	○ 启用 ④ 禁止
UDP炸弹攻击保护:	○ 启用 ④ 禁止
TCP Land攻击保护:	○ 启用 ④ 禁止
UDP Land攻击保护:	○ 启用 ④ 禁止
ICMP Land攻击保护:	○ 启用 ④ 禁止
TearDrop攻击保护:	○ 启用 ④ 禁止
ICMP数据包放大(ICMP Smurf)攻击保护:	○ 启用 ④ 禁止
非法TCP标识报文攻击保护:	○ 启用 ④ 禁止
未知IP类型报文攻击保护:	○ 启用 ④ 禁止
死亡之PING(PING to Death)攻击保护:	○ 启用 ④ 禁止
IP电子欺骗(IP Spoof)攻击保护:	○ 启用 ④ 禁止
	保存生效

图片 4-26

在手动模式里面,对这些攻击保护分别选择"启用"或"禁止"。

### 4.6.4. 监控信息



图片 4-27

此处显示攻击防御的相关监控信息, ID、攻击 MAC、攻击 IP 以及攻击时间

#### 4.7.网管助手

网管助手包括: 网管配置和网管日志。

#### 4.7.1. 网管配置

网管配置包括: 主机限速、MAC 过滤、IP 过滤、DNS 过滤、P2P 过滤、ARP 绑定和风暴抑制。

#### 4.7.1.1. 主机限速

「主机限速 / MAC过滤 / IP过滤 / C	NS过滤	P2P过滤	ARP绑定 风暴	抑制		
LAN内主机速度限制配置						
配置方式:	特定主机	*				
IP地址:						
子网掩码:	255.255.2	255.255				
连接数:	0					
上行速度:	0	Kbyte/秒,O为不	限制			
下行速度:	0	Kbyte/秒,O为不	限制			
时间:	⊙ 全天	🔘 时间段				
	保	存生效				
查看LAN主机速度限制信息						
序列         LAN内主         当前连接         限制连接         当前上行速度(K           号         机         数         数         秒)	byte/ 限制	上行速度(Kbyte/ 秒)	当前下行速度(Kbyte/ 秒)	限制下行速度(Kbyte/ 秒)	时 间	删除
	副新	删除所有	Ŧ			

图片 4-28

▶ LAN 内主机速度限制配置

◆ 配置方式:

可以选择"特定主机"、"主机子网"和"主机 IP 段"。当选择"特定主机"和"主机子 网"时,需要填写 IP 地址和子网掩码。当选择"主机 IP 段"时,需要填写起始和结束 IP。

◆ 连接数:

输入可以连接的最大主机数

◆ 上行/下行速度:

根据上方指定的配置方式,对指定的特定的 IP 地址,输入上行/下行限制的速度。0表示不限制。

◆ 时间:

分为全天和时间段。如果选择了"时间段",则需要选择天和小时。

▶ 查看 LAN 主机速度限制信息

此处显示 LAN 主机速度限制的相关信息

#### 4.7.1.2. MAC过滤

主机限速 MA	AC过滤 IP过滤 [	DNS过滤 P2P过滤	ARP绑定 风暴	暴抑制			
MAC过滤参数配置							
	MAC过滤状态:	○ 启用 ⊙ 禁止					
	缺省过滤规则:	<ul><li>● 允许表外MAC通过路由器</li><li>○ 禁止表外MAC通过路由器</li></ul>					
	保存生效						
MAC计指示管理							
THOM WALLER	状态:	允许 🖌					
	MAC地址添加方式:	手动添加 💙					
	规则名称:						
	MAC 地址:						
时间: 💿 全天 🔘 时间段							
		增加					
序列号	规则名称	MAC 地址	时间	状态	删除		
		删除所有					

图片 4-29

启用 MAC 地址过滤: "MAC 过滤"是基于 MAC 地址的访问控制可对不同用户限制不同的接入权限。通过此项可以防止那些使用未经授权 MAC 地址的有线工作站访问您的局域网,您可参考以下设置步骤:

1、"MAC 过滤表管理"下方的"MAC 地址添加方式"包括"手动添加"和"导入 ARP 绑定列表"。选择"手动添加"后,需要填写规则名称和 MAC 地址。默认格式是 XX-XX-XX-XX-XX-XX,点击"添加"按钮,这时您可以看见添加的 MAC 地址出现在下 方列表内。你可以选择时间,分为全天和时间段。如果选择了"时间段",则需要选择天和 小时。

2、根据上方提供的两个选项:"允许表外主机通过路由器"和"禁止表外主机通过路由器",从中选择一项您想要的控制,点击"保存生效"后,设置生效。

47

#### 4.7.1.3. IP过滤

主机限速 MAC过滤 IP过滤 DNS过滤 P2P过滤 ARP绑定 风暴抑制						
IP互联网访问控制参数						
IP互联网访问控制状态:	○启用 ④ 禁止					
。 缺省讨渡规则:	<ul> <li>允许表外的数据通过路由器</li> </ul>					
	○ 禁止表外的数据通过路由器					
保存生效。						
10元前回注意检制管理						
***************************************	() 注 🗸					
· Internet						
たいの11-101- 地辺(応用類析・	→ 本 探 酒 拍 →					
(500)应用模拟。 物源及禁口。						
	- 指 <i>加</i>					
序列号	主机 协议/应用模板 时间 状态 删除					
73 75 5 350 (BH)						
	删除所有					

图片 4-30

通过"IP 过滤"规则的设置可实现基于 LAN 内主机、协议的互联网访问权限控制,您 可参考以下设置步骤:

1、IP 过滤状态默认为"禁止"。如果要开启 IP 过滤,则选择"启用"

2、在"IP 互联网访问控制管理"栏里面,通过输入"规则名称"标识该条访问控制规则。LAN 内主机:可以选择"所有主机"、"特定主机"、"主机子网"、"主机 IP 段"。当选择"特定主机"和"主机子网"时,需要填写 IP 地址和子网掩码。当选择"主机 IP 段"时,需要填写起始和结束 IP。协议/应用模板:从下拉菜单可以选择不同的模板。可以选择 HTTP、HTTPS、FTP、POP3 等。协议及端口:分为 ALL、TCP、UDP、ICMP。选择了相应协议后,在后面框框内填写起始端口号。时间:分为全天和时间段。如果选择了"时间段",则需要选择天和小时。

3、根据上方提供的两个选项:"允许表外主机通过路由器"和"禁止表外主机通过路由器",从中选择一项您想要的控制,点击"保存生效"后,设置生效。

4、选中列表中的规则,点击"删除"则可进行删除操作。

48

#### 4.7.1.4. DNS过滤

<b>主机限速</b> MAC过滤 IP过滤	波 DNS过滤	P2P过滤 ARP绑定 ARP	成暴抑制		
DNS过滤参数					
DNS:	过滤状态: 🔘 启用 🤇	▶ 禁止			
缺省	」 过滤规则: ○ 禁止表	外的数据包通过路由器			
	保	存生效			
DNS过滤表管理					
	状态: 允许 🚩				
	规则名称:				
LA	AN内主机:所有主机	~			
过	滤关键字:				
时间: 💿 全天 🔘 时间段					
		増 加			
序列号 规则名称	LAN内主机	DNS过滤关键字	时间	状态	删除
	删	除所有			

图片 4-31

通过"DNS 过滤"规则的设置可实现基于 LAN 内主机、过滤关键字控制,您可参考以 下设置步骤:

1、DNS 过滤状态默认为"禁止"。如果要开启 DNS 过滤,则选择"启用"

2、在"DNS 过滤表管理"栏里面,通过输入"规则名称"标识该条访问控制规则。LAN 内主机:可以选择"所有主机"、"特定主机"、"主机子网"、"主机 IP 段"。当选择"特定主机"和"主机子网"时,需要填写 IP 地址和子网掩码。当选择"主机 IP 段"时,需要填写 起始和结束 IP。填写相应的过滤关键字。时间分为全天和时间段。如果选择了"时间段",则需要选择天和小时。

3、根据上方提供的两个选项:"允许表外主机通过路由器"和"禁止表外主机通过路由器",从中选择一项您想要的控制,点击"保存生效"后,设置生效。4、选中列表中的规则,点击"删除"则可进行删除操作。

#### 4.7.1.5. P2P过滤



图片 4-32

通过 "P2P 过滤"规则的设置可实现基于 LAN 内主机、P2P 应用控制,您可参考以下 设置步骤:

1、P2P应用过滤状态默认为"禁止"。如果要开启 P2P 过滤,则选择"启用"

2、在"P2P应用过滤表管理"栏里面,通过输入"规则名称"标识该条访问控制规则。 LAN 内主机:可以选择"所有主机"、"特定主机"、"主机子网"、"主机 IP 段"。当选择"特 定主机"和"主机子网"时,需要填写 IP 地址和子网掩码。当选择"主机 IP 段"时,需要 填写起始和结束 IP。P2P 应用分为"eDonkey(电驴)"、"迅雷"和"网络电视",您可以勾选 一个或多个。时间分为全天和时间段。如果选择了"时间段",则需要选择天和小时。

3、根据上方提供的两个选项:"允许表外主机通过路由器"和"禁止表外主机通过路由器",从中选择一项您想要的控制,点击"保存生效"后,设置生效。4、选中列表中的规则,点击"删除"则可进行删除操作。

#### 4.7.1.6. ARP绑定

ARP 绑定是一项基于端口的安全技术。一般情况下,MAC 地址表是路由器根据所连接的网络设备,通过源地址学习自动建立起来,但网络管理员也可以手动在表中加入特定网络设备的 MAC 地址,使之与对应的 IP 相绑定,这样可以防御 ARP 攻击,防止 MAC 欺骗,大大提高端口安全性。

防 ARP 双管齐下: WAN、LAN 兼具 ARP 攻击防御体系。WAN 口提供网关静态 ARP 绑定。全网内部主机静态 ARP 绑定,保证合法主机的正常上网.LAN 口每秒 10 个以上的 ARP 广播,防止 ARP 病毒的资料篡改。

50

主机限速	MAC过滤	IP过滤 DNS	过滤 P2P过滤 AF	RP绑定	风暴抑制		
ARP绑定							
		绑定方式: 手	动添加 💙				
		主机名:					
		IP地址:					
		MAC地址:					
		接口: 🗸	AN 💌				
保存生效							
序列号	主机名	IP地址	MAC地址	类型	接口	绑定	删除
1	NETCORE-PC1	192.168.1.2	00-23-ae-96-1f-1c	动态	LAN	绑定	删除
		绑定所有动态AF	RP 删除所有	静态ARP			

图片 4-33

▶ 绑定方式:

分为"手动添加"、"自动绑定"、"文本方式导出 ARP"、"文本方式导入 ARP"。选择"手动添加"时,需要输入主机名、IP 地址、MAC 地址以及选择端口(LAN/WAN1/WAN2)。选择"自动绑定"时,需要设置"ARP LAN 内主机发现周期"。选择"文本方式导入 ARP"时,要选择从什么位置导入。

➤ ARP 绑定列表:

LAN 口下所接主机对应的 IP 地址,自动显示在未绑定列表中,通过手动来绑定该条目。也可以通过"绑定所有动态 ARP"来绑定列表中所有的 IP

#### 4.7.1.7. 风暴抑制

端口入口(LAN1-LAN5)广播、组播,泛洪速率限制,提供对路由器的保护。

主机限速 MAC过滤	IP过滤 DNS过滤	P2P过滤 ARP绑定 风暴抑制		
风暴抑制配置				
	风暴抑制状态: 🔘 启用	◎ 禁止		
	风暴抑制端口:LAN1 🕚	·		
	风暴抑制类型: Broadcas	it only 💌		
	风暴抑制阀值:	(范围:62~256000Kbps)		
	1	呆存生效		
风暴抑制端口	风暴抑制类型	风暴抑制阀值(Kbps)	状态	删除





图片 4-35

### 4.7.2. 网管日志

网管日志包括主机流量统计、ARP 冲突日志和访问控制日志

#### 4.7.2.1. 主机流量统计

主机流量	统计 ARP	中突日志	访问控制日志						
实时监控									
LANØ	的活动主机数	连接数	上行速度(字节/)	眇)	下行速度(	字节/秒)	上行字节数	下行字	节数
	1	60	7.43K		102.8	35K	43.86K	397.	36K
查看LAN主	机连接信息								
序列号	LAN内主机	连接数	上行速度(字节/秒)	下行i	東度(字节/秒)	上行字节数	下行字节数	提示信息	限制
1	192.168.1.2	60	7.43K		102.85K	43.86K	397.36K	正常流量	限制
				刷意	沂				

图片 4-36

显示实时监控信息和 LAN 主机连接信息。可以限制 LAN 内主机的上行/下行速度

#### 4.7.2.2. ARP冲突日志



图片 4-37

显示 ARP 冲突信息

### 4.7.2.3. 访问控制日志



图片 4-38

显示访问控制信息

#### 4.8. 高级配置

高级配置包括:设备类型、路由配置、VPN 设置、端口映射、UPNP、DMZ、动态域名服务和端口镜像

### 4.8.1. 设备类型



图片 4-39

#### ▶ 设备类型:

分为 NAT 设备和标准路由设备。您可以根据自己选用的设备进行选择

### 4.8.2. 路由配置

大多数的宽带路由器以及无线宽带路由器都会工作在 NAT 模式下,而此项是为需要进行传统的路由配置的网络环境而提供的。

WAN路由						
LAN 路由配	置					
		LAN到LAN路由状态:	○ 启用	⊙ 禁止		
			保存生效			
路由表配置						
		类型:	NET 🔽			
		目的地址:				
		掩码:				
		网关:				
			增加			
<b>ウ</b> ムまける						
帕田农话来						
ID	类型	目标地址		掩码	网关	删除

图片 4-40

▶ 类型:

分为 NET 与 HOST, NET 表示此条静态路由到达目的为网络位址, HOST 表示此条静态路由到达目的为主机位址。

▶ 目的地址:

目的主机的 IP 地址或目的网络的 IP 地址

▶ 掩码:

目的地址的子网掩码

▶ 网关:

下一跳路由器入口的 IP 地址。

在路由表中,选中某个静态路由,单击右下角的"删除"按钮,即可删除静态路由。

#### 4.8.3. VPN设置

VPN 设置				
PPTP 透传:	○ 启用	⊙ 禁止		
L2TP 透传:	○ 启用	⊙ 禁止		
IPSEC 透传:	○ 启用	⊙ 禁止		
保存生效				

图片 4-41

#### ➢ PPTP 透传

点到点隧道协议是用于使 VPN 与 Windows NT4.0 或 2000 服务器进行会话的方法。要允许 PPTP 隧道穿越路由器,请选择"启用"

#### ▶ L2TP 透传

第 2 层隧道协议是用于使 VPN 与 Windows NT4.0 或 2000 服务器进行会话的方法。要允许 L2TP 隧道穿越路由器,请选择"启用"

#### ➢ IPSEC 透传

Internet 协议安全(IPSec)是一套用于在 IP 层上执行安全包交换的协议。要允许 IPSec 隧道穿 越路由器,请选择"启用"

### 4.8.4. 端口映射

端口映射								
端口映射配置								
		规则名称:						
	内	网主机IP地址:						
		协议:	тср		~			
		外部端口:	-					
内部端口:								
保存生效								
ID 虚	拟服务名称	内网主机	IP地址		协议	外部端口	内部端口	删除

图片 4-42

#### ▶ 规则名称

对您即将要设置的一条端口映射的描述,以方便区分

▶ 内部主机 IP 地址

内部主机 IP 地址是要运行此条端口映射的内网主机的 IP 地址

▶ 协议

协议框内提供诸如 TCP, HTTP, UDP, POP3 等常见的协议类型,如需要建立 web 服务器, 只需要选中 HTTP 模板,即可提供其公用端口等信息,方便用户填写

▶ 外部端口

输入外部端口的编号(Internet 上的用户可以看到这些端口号)

▶ 内部端口

输入内部端口的编号(与外部端口对应的内网用户使用的服务端口号)。

### 4.8.5. UPNP



图片 4-43

**UPnP** 功能支持自动加载应用程序的端口转发记录(可以看成是自动的端口映射功能),选择"启用"开启此功能。

#### 4.8.6. DMZ

DMZ 状态: ○ 启用 ● 禁止 DMZ主机IP地址: 0.0.0.0 保存生效	DMZ				
DMZ主机IP地址: 0.0.0.0 保存生效	DMZ 状态:	○ 启用	⊙ 禁止		
保存生效	DMZ主机IP地址:	0.0.0.0			
		保	存生效		

图片 4-44

选中"DMZ"并输入"DMZ 主机 IP 地址"然后点击"保存生效"后完成 DMZ 主机设置; 该主机将完全暴露于 Internet。某些应用,尤其是 Internet 在线游戏,将可以与 DMZ 主机之 间建立起双向的连接。建议:有特殊应用时,请优先选择使用端口映射功能,慎用 DMZ 功 能

### 4.8.7. 动态域名服务

WAN 1 WAN 2				
动态域名服务(DDNS)状态:	○ 启用 ③ 禁止			
动态域名服务商:	花生壳 🔽 www.oray.net			
用户帐号:				
密码:				
动态域名:				
状态信息:				
应用    更新状态				



DDNS允许您使用域名(而不是使用IP地址)来访问网络。该服务可以管理不断变化的IP地 址并动态更新域信息。必须通过"花生壳,TZO.com,每步"等提供动态域名的厂商处申 请服务。关于花生壳的更多帮助信息,可查询http://www.oray.net/Help

▶ 动态域名服务商

以"花生壳"为例,必须先在 DynDNS.org 中申请一个账户,然后才能使用此服务,其他服

务类似.

▶ 用户账户、密码

这一类需要填写的项目我们将其归纳为"注册"信息,即您在动态域名服务提供商处注册的信息。以花生壳为例,您必须在其官方申请到"账户","密码"以及了解到其"DDNS服务器"的域名以及"DDNS服务器端口"信息,并如实填写到路由器所提供的相应空白栏内才能进行使用。其他服务类似。

#### 4.8.8. 端口镜像



图片 4-46

端口镜像提供端口监视功能,它把指定端口的资料包复制到监控端口。允许用户自行设置一个监视管理端口来监视被监视端口的资料。监视到的资料可以通过PC上安装的端口监视软件反映,如EtherPeek NX、SpyNet等,用户把监视到的资料进行分析就可以知道被监视端口情况,从而进行网络检测、监控和故障排除。

在此功能上,我们做的是一对多的镜像。如:在LAN2上,我们可以监视WAN1,WAN2,LAN1,LAN3,LAN4,LAN5的所有资料。(注:捕获端口只能是LAN口中的一个)。

#### 4.9.系统配置

系统配置包括:用户管理配置、远程管理、参数恢复与备份、系统时间、恢复出厂设置、系统重启和软件升级

#### 4.9.1. 用户管理配置

用户管理配置 远程管理 参数恢复与备份	▲ 系统时间 ↓ 恢复出厂设置 ↓ 系统重启 ↓ 软件升级
登陆用户名是guest	
新密码:	(由1-32位数字和字母组成)
确认密码:	
	保存生效

图片 4-47

可以在此修改路由器的密码。您在第一次登录时,为了安全起见,请修改密码。请注意的是: 不提供用户名的更改功能

#### 4.9.2. 远程管理

用户管理配置 远程管理 参数恢复与备	份 人 系统时间 人 恢复出厂设置 人 系统重启 人 软件升级		
WEB远程管理			
WEB远程管理状态:	○ 启用 ④ 禁止		
远程管理IP状态:	⊙ 所有地址 ○ 指定地址		
远程管理IP地址:			
远程管理端口:	8080		
WEB本地管理			
WEB本地管理状态:	● 启用 ○ 禁止		
本地管理IP地址状态:	⊙ 所有地址 ○ 指定地址		
本地管理IP地址:			
本地管理端口:	80		
保存生效			

图片 4-48

- ➢ WEB 远程管理
  - ♦ 远程管理 IP 状态:

分为所有地址和指定地址。当选择指定地址时,请在远程管理 IP 地址输入 IP 地址。

♦ 远程管理端口:

请为远程管理指定一个端口号

- ➢ WEB 本地管理
  - ◆ 本地管理 IP 地址状态:

分为所有地址和指定地址。当选择指定地址时,请在本地管理 IP 地址输入 IP 地址。

◆ 本地管理端口:

请为本地管理指定一个端口号

#### 4.9.3. 参数恢复和备份

用户管理配置	远程管理	参数恢复	[与备份	系统时间	恢复出厂设置	系统重启	软件升级
备份参数							
			1	番份参数 🔤			
参数恢复							
	系统	参数文件			浏览		
			1	診数恢复			
警告:参数恢复大概需要花费几分钟的时间,请不要关闭电视或按重置按钮。							

图片 4-49

▶ 备份参数:

请点击"备份参数"按钮,则会跳出下图的提示框,请点击保存。则参数就被保存下来了



图片 4-50

▶ 参数恢复:

点击"浏览",选择正确的文件。然后点击"参数恢复",则路由器会自动重启

### 4.9.4. 系统时间



图片 4-51

可以通过两种方式设置系统时间,NTP(网上获取)和手动配置。当选择了NTP(网上获取)时,需要选择时区,请在下拉框中选择你所在地区的时区。当选择了手动配置时,需要填写日期和时间

### 4.9.5. 恢复出厂设置



图片 4-52

点击"恢复缺省参数",则路由器会恢复到出厂设置并重启

### 4.9.6. 系统重启

用户管理配置	远程管理	参数恢复与备份	系统时间	恢复出厂设置	系统重启	软件升级
			重启系统			

图片 4-53

点击"重启系统",则此路由器 NRN2600-07 会自动重启

### 4.9.7. 软件升级

用户管理配置 \ 远程管理 \ 参数恢复与备份 \ 系统时间 \	恢复出厂设置 系统重启 软件升级			
升级文件	浏览			
升级				
警告:升级软件需要花费几分钟的时间,请不要关闭电视或按重置按钮!				

图片 4-54

请在我们的网站<u>http://netcoretec.com</u>下载最新相关软件。点击浏览,选择这个最新相关软件, 然后点击"升级",则路由器会自动升级到最新软件并重启

# **5. FAQ**

#### 1. 在浏览器中输入路由器IP地址无法进入路由器的设置接口

- ▶ 请检查路由器是否正常工作? 上电几秒后 CPU 灯应该长亮。如果不亮,则出现了内部故障,请交我们来处理。
- ▶ 请检查连接路由器的网线是否是好的,其对应的网线接口灯是否亮? 有时灯亮,并不代表网线是通的。
- ▶ 请运行 ping,看能否 ping 通路由器的 LAN □ IP 地址 192.168.1.1。如果能通,再检查您的浏览器,是否设置了通过代理服务器上网,如果有设置,请不要设置通过代理服务器。如果不能 ping 通路由器您可通过,断开路由器的电源,用铅笔按住"default"后上电,直到 CPU 灯长亮后,再闪烁即可放开,则路由器自动恢复出厂设置,再试 ping 192.168.1.1 看是否通。
- ▶ 如果还是不行,请致电我们的技术支持热线 400-810-1616。
- 2. 忘记了登陆路由器配置页面密码,无法进入路由器的设置接口,怎么办?
- ▶ 此时请恢复出厂参数。恢复出厂参数的方法:请首先断开路由器的电源,用铅笔按住 "default"后上电,直到 CPU 灯长亮后再闪烁即可放开,则路由器自动恢复出厂设置。 请根据使用手册说明来进行。

#### 3. Netcore 路由器系列后的计算机在开机时出现 IP 地址冲突,如何处理?

- ▶ 局域网内是否还有其它的 DHCP 服务器,如果有,请您将它关掉。
- ▶ 路由器的出厂 IP 地址是 192.168.1.1,请确认该地址没有被其它局域网的计算机或设备占用。如果有,请改掉那个设备的 IP 地址。
- ▶ 如果有两台计算机的 IP 地址相同,请改掉其中一个的 IP 地址。
- 4. ADSL 用户如何设置上网?
- ▶ 首先,将 ADSL modem 设置为桥模式(1483 桥模式)
- ▶ 用网线将路由器的 WAN 口与 ADSL modem 相连, 电话线 ADSL modem 的 line 口
- ▶ 进入路由器配置接口,点击 "WAN 设置" → "PPPoE 用户 (ADSL)",输入"上网帐号" 及"上网口令"点击连接按钮即可。
- 如果是包月上网的用户,可以选择"自动连接互联网"的连接模式;如果是非包月用 户,可以选择"按需连接"或者"手动连接",并且输入自动断线等待时间,防止忘记 断线而浪费上网时间。
- 5. LAN 接入的用户如何设置上网?
- ▶ 进入管理接口,点击"WAN设置"→>"动态 IP 用户 (Cable Modem)",点击"保存"按 钮即可。

▶ 在某些网络服务商绑定了用户计算机网卡的 MAC 地址的情况下,需要对路由器进行 MAC 地址克隆操作,将路由器的 WAN □ MAC 地址设置为被绑定的网卡 MAC 地址.选择菜单″网络参数″下的"MAC 克隆″,在右边主窗□中选中″物理位址克隆″,然后点″应用″按钮即可生效。

6. 什么叫动态 DNS, 它有什么用?

- 有了动态 DNS,动态 IP 地址(主要是 ADSL 用户)将可以拥有一个固定的主机别名,这使得 Internet 上的各个位置更易于访问到主机。在使用动态 DNS 服务之前,必须首先注册为动态 DNS 的用户。
- 7. 如何让互联网上的用户通过路由器访问到我计算机上的资源?

想让互联网上用户通过路由器访问到内网中的服务器(WEB、FTP、或邮件服务器),可利用 "虚拟服务"来实现,

请按照以下步骤来设置路由器。

- ▶ 首先搭建好内网服务器,并且确保通过内网用户能够访问。同时需要知道相应服务的端口号。比如,WEB 服务器用的端口号是 80 (HTTP); FTP 用的是 21; SMTP 是 25, POP3 邮件服务器是 110。
- ▶ 进入路由机器,点击"NAT"->"虚拟服务配置"。
- ▶ 输入虚拟服务器的名称。
- ▶ 输入你内网的服务器的 IP 地址。例如,如果你的 WEB 服务器 IP 地址是 192.168.1.100, 你在字段里输入 192.168.1.100。
- ▶ 确认你内部主机使用的通讯协议, TCP 和/或 UDP;
- ▶ 输入路由器提供给外网的服务端口,即 WAN 口服务端口。例如,输入 80。
- ▶ 输入内部主机创建特定服务的 TCP/UDP 端口;
- ▶ 点击"添加"。完成配置。

为了方便使用虚拟服务功能,我们为你提供了一些常见的应用程序所使用的服务端口:

服务器	协议	服务端口
WEB服务器	TCP	80
FTP服务器	TCP	21
Telnet	TCP	23
NetMeeting	TCP	1503、1720
PCAnywhere	TCP/UDP	5632(UDP), 22(UDP), 5631(TCP), 65301(TCP)
MSN Messenger	TCP/UDP	File Send:6891 <sup>~</sup> 6900(TCP), Voice:1863、6901(TCP) Voice: 1863、6901、5190(UDP)
Counter-Strike	UDP	6003、7002、27010、27015、27025

VPN	TCP	1723
Iphone 5.0	TCP	22555
SMTP	TCP	25
POP3	TCP	110

#### 8. 我不能正常使用我的 E-mail, 网络, 访问不到互联网?

此问题主要发生在 ADSL 用户中,需要调整最大传输单元 MTU,默认设置是 1492。请在"WAN 配置"→"MTU",尝试以下值直到你的问题解决:

- ▶ 1460
- ▶ 1428
- ▶ 1396
- ▶ 1364
- ▶ 1332

#### 9. 我的 PC 能够上 QQ, 也能够登陆到网络游戏服务器, 但是为什么达不开网页啊?

▶ 请查看 PC 的 DNS 设置是否正确(设置细节见附录 B Windows 95/98/2000/XP 环境下 TCP/IP 设置)

# 10. ISP 以前分配了我一个 IP 地址,当时只有一台 PC 使用,现在使用了 ROUTER,我为什么 上访问不了 INTERNET?

➢ 这是由于 ISP 对以前 PC 的 MAC 与 IP 进行了绑定,先登陆到 ROUTER 上,使用"MAC 位 址配置",将 ROUTER 的 WAN 口的 MAC 地址修改为以前 ISP 绑定 PC 的 MAC 地址,并且将 WAN 口的 IP 地址修改为 ISP 提供的地址。

#### 11. 最近公司的网络病毒泛滥,请问我应该如何解决呢?

- ▶ 病毒一般使用目的端口为 135、137、139、445、1025、5556、9996 端口等进行传播, 感染和破坏,在 ROUTER 的统计信息中,看网络流量是否异常,如果 NAT 数目一般超过 1000 以上,并且有很多目的端口为 135、137、139、445、1025、5556、9996 TCP (UDP) 等的半连接,可能网内就有 PC 中病毒了,找到中病毒的 PC,首先打开"Windows 任务 管理器"可以看到有异常的进程在运行(比如 xxx. exe)。断网,重启按 F8 进入安全模式, 在"任务管理器"将相关的进程结束掉,搜索注册表和硬盘上的 XXX.\*(系统活页夹和 隐藏的都要搜索)删除有关的键值和文件,然后重启,给系统打上补丁,最后,在 ROUTER 上配置禁止访问"目的端口"为"135、137、139、445、1025、5556、9996"的 TCP 端口就可以了。
- ▶ 当然,定时更新你的防病毒软件绝对是必不可少的!